

“黄昏恋”修成正果已7年 如今80岁的他却离婚了

法官:结婚前可先将财产约定清楚;子女对老人再婚要持宽容态度

近日,武进区法院横山桥法庭审结一起特殊的黄昏恋夫妻离婚案。经调解,80岁的赵老汉给结婚7年的70岁陆阿姨3万元扶助款,双方和平分手。一段本该是老年人勇敢追求婚姻爱情的佳话,终究未能敌过世俗的经济和子女双重压力。针对黄昏恋情中涉及到的财产问题,法官提醒,不妨婚前就财产的事约定清楚。

黄文娣 刘国庆

两个老人悄悄领了结婚证

赵老汉出生于1934年,多年来与老伴相濡以沫,共同抚育的四个孩子先后成家立业。2006年,老伴不幸去世,赵老汉在伤心之余,决定回到老家生活一段时间。

同年10月,同村陆阿姨的丈夫也不幸过世。陆阿姨的家与赵家老宅相距仅50米,相同的境遇,让他们很快走到了一起。2007年8月,两个老人悄悄地办理了结婚登记。

赵老汉的儿女知情后非常生气,坚决不允许陆阿姨住到家里来。赵老汉无奈搬到了陆阿姨家,他每月退休金约1800元,供两个老人在乡间开销倒也相安无事。

房租和退休金提高引发矛盾

2012年5月4日,赵老汉的老同

事来串门,赵老汉才知晓,他原先工作的单位补发了退休职工房租并大幅提高了退休工资。赵老汉的房租4万元及每月补发的工资1800元另外有一张银行卡,已由大女儿代为领取。大女儿说,她与兄弟们商量好了,原来的工资已够老两口生活,其余的钱以后由她保管。

这件事打破了老夫妻平静的生活,陆阿姨认为赵老汉的子女就是提防着自己,为这个事两人有了口角。接着,赵老汉的子女又轮番大打亲情牌,劝说父亲回家居住。2012年6月10日,赵老汉离开了陆阿姨家回到自己家里。同年12月,他在小儿子陪同下至法院要求离婚,在调解的过程中,他撤诉了。

去年6月,赵老汉又由大儿子陪同至法院要求离婚。陆阿姨依然不同意,在庭审中她表示,因为赵

老汉现在退休工资提高,他的子女怕被她掌控,赵老汉是被子女迫使着要求离婚的,两个老人是有感情的。后法院判决不准予两人离婚。

第三次法院判他们离婚

去年12月,赵老汉这一次由两个儿子陪同至法院起诉离婚。由于陆阿姨还是不同意离婚,经法院多次调解,最后赵老汉同意给付陆阿姨一定经济补助,两人和平分手。近日,赵老汉的大儿子将3万元补助款交至法院。

八旬老人离婚,并不多见。此案承办法官提醒,老年人丧偶或离异后重组家庭,要想获得真正的幸福,不妨婚前就将财产的事说清楚,可签订财产协议或进行财产公证;双方子女也应持宽容心态,让老人能够相互依靠、共度晚年。



营业执照上的二维码
可查询企业基本信息

@陈超 王玉 昨天上午9点,常州北阳光能源科技有限公司拿到了全省首张外商投资企业新版营业执照。这是常州实施注册资本登记制度改革以来,发出的第一张新版外商投资企业营业执照。作为全省注册登记管理创新工作的试点单位,3月中旬,常州工商局开始试点启用内资法人企业新版营业执照。与旧版营业执照相比,新版营业执照最明显的特点就是在营业执照左下方增加了一个二维码标志,通过扫描二维码,能即时查询企业基本信息。

武进今年将新增 公路绿地百万平米

@柏伟炜 赵云霞 王玉 记者昨日从武进公路部门获悉,今年南环线、环湖东路等9个绿化工程将开工,计划完成投资约9600余万元,增加绿地面积100多万平方米。目前武进公路部门正全面推进在建绿化工程建设,上半年计划完成5个绿化项目,完成80%投资比例。

突发

正在做饭,煤气管脱落引发大火

3月26日19点22分左右,武进区马家村一出租屋突然发生火情,整个老房子付之一炬。原来,该出租屋的房客正在烧晚饭,突然煤气管的输气软管从瓶体上脱落,煤气泄漏,一下子引燃了大火。

这处老房子被出租给人做鸡蛋饼,老板当时正在烧着晚饭。“煤气管突然脱落,煤气泄漏,火苗猛地烧了起来,我头发都烧着了,赶紧撒腿跑。”

常州消防特勤三中队赶到现场时,火已经烧穿了房顶,滚滚浓烟从屋顶冒出,火势已经向隔壁房间蔓延。让消防人员感到惊讶的是,屋子里居然有几十个煤气罐。

几名消防战士冒险闯入屋内搜

索,将大大小小20多个煤气罐都搬了出来,同时帮着抢救财物,经过近40分钟的紧张扑救,大火被彻底扑灭。事后发现,虽然这些煤气罐都是空的,但罐体在烈火中烧烤,也极易发生爆炸。

消防部门提醒,家中燃气专用管的使用期限一般是3年,燃气胶管使用久了会发生老化龟裂、接口松动等现象。煤气管要定时用肥皂水清洗,发现有气泡出现,说明出现了漏点,必须马上处理。煤气阀门也要定时检查,发现松动及时更换。一旦发现家中燃气出现泄漏,要立即切断电源,及时开窗通风换气,避免接触火种,然后到室外安全地带拨打燃气抢修报警电话。小轩 葛小林

画说常州



社区来了 “红马甲” 巡逻队

3月27日,一支由20名社区老党员和退休工人组成的“红马甲”巡逻队在天宁区北直街社区成立。局前街派出所此举充分发挥社区群防群治作用,得到小区群众热情支持。

葛小林 刘少华文/摄

偷窃、抢劫,竟还有这么多理由

一个说“酒后寻刺激”

看到别人车窗开着 他顺手偷了只包

一个资产不下数百万的老板,和一个小偷似乎怎么也搭不上边,但就是这么个老板,从别人车里顺手牵羊偷了只名牌包包,拿走了四千多元的购物卡后又把包包扔在了附近。他没想到自己的举动都被摄像头给记录下来。

3月10日17时许,王女士开车去常州万达广场吃饭,停好车离开时,她一忙也就没发现,车窗没关。

等王女士跟家人吃完饭,准备付钱时,才发现自己将包忘在车里了。自己赶紧去车上拿包,结果发现包包不见了。显然有人通过车窗把包拿走了,王女士急忙报警。

三井派出所民警到达现场后,在离车30米外的墙角边发现了王女士的名牌包包,包里的其他物品还在,就是里面的四五张购物卡没有了,价值4000元左右。

民警调取周围监控录像发现,当时有六七个人从王女士的副驾驶位置经过,但都只是看了看车内并

没有伸手。直到晚上7点36分,一名黑衣男子和一名黄衣女子注意到了未关的车窗以及车内的包。男子环顾四周,看到附近无人注意,随手就将王女士的包拿出,随即离开。一两分钟后,黑衣男子与黄衣女子再次走到监控画面里,男子将皮包扔到一面墙的墙边,随即和女子离开。

警方很快便确认了这位黑衣男子的身份,令人想不到的是,该男子张某竟是个身价数百万的富翁,经营着多家红木家具店。

在审讯期间,张某声称,当天他喝了大半瓶葡萄酒,在停车场看到甲壳虫的车窗好像是开的,于是伸手一摸果然是开的,“我看到里面有一个包一兴奋就拿走了,就是图个好玩,刺激哇!”

面对警方,张某十分羞愧,很是后悔。目前,张某因涉嫌盗窃罪被警方取保候审,此案正在进一步处理中。费丹松 葛小林

一个说“因为爱情”

女友姐姐要过生日了 他抢了黑车女司机

近日,常州百丈派出所破获了一起抢劫“黑车”的案子。当民警问嫌疑人朱某抢劫原因时,他说自己是“因为爱情”:自己的恋爱经费有些紧张,正好又撞上女友的姐姐生日,为哄女友高兴,便抢了“黑车”女司机的金项链、手机等财物。

今年2月21日16时许,做“黑车”生意的董女士载了一名男乘客去江边,在经过百丈路段时,男乘客突然掏出了一把尖刀,让董女士把财物交出来。董女士吓坏了,把苹果手机、金手链和金戒指全交给了男子。男子还把放在仪表盘上的一把现金也抢走了。

百丈派出所民警通过20余天的布控排查,3月17日,民警在一茶室内将嫌疑人朱某抓获。

面对警察,朱某倒也坦白,当谈及他抢劫的动机时,朱某说自己是为了让其女朋友钟某开心,“就是因为爱情!”

朱某说,他与女友恋爱多年,因他没有稳定的经济来源,女友家里不赞成。2月22日,恰逢女友姐姐过生日,为了给女友撑台面,朱某便开始寻思送礼的事。当他看到董女士手上的金首饰时,终于没能守住法律底线,实施了抢劫,将董女士的金首饰等价值万元左右财物抢走。

朱某将手机卖到了电脑城的一家数码店中,换来的钱给女友姐姐过生日“礼金”,并将劫得的戒指和手链送给了他的女朋友。

昨天,朱某因涉嫌抢劫被警方提请逮捕。

针对此案,警方提醒交通运营者:一是不要把名贵的东西暴露在外;二是生命贵于财产,一旦生命安全遭受威胁,可采取先妥协的方式,稳定抢劫者的情绪,尽量多记住其体貌特征,以便事后报案能提供详细的线索,追回损失。谢锋 葛小林

偷了钱出去“潇洒” 半路上出车祸被抓

三名苏北男子来到常州,一个月时间偷了五家高档浴室,正当他们揣着偷来的财物,准备去上海“潇洒”一下时,半路上出了个车祸,让他们被警方逮个正着。

今年2月15日起,钟楼区、新北区等五个规模较大的浴室出现了柜门被撬案件。魏村派出所进行摸排发现,一辆车牌号为苏DWA0××的江淮汽车十分可疑,民警对其实施追踪。20日下午,新北警方接到线索,得知这车上高速,往上海方向去了,民警正准备对其实施抓捕。不成想,该车行驶到无锡段时,发生了追尾事故,车上一人在事故中受伤,被送往医院抢救。得知消息后,常州警方随后在医院里,将三名嫌疑人抓获。

经审讯,这三名男子都有盗窃前科,他们本打算去上海玩一趟,没想到半路出车祸。据他们交代,每次作案时,他们当中一人负责开车,一人跟服务员发烟聊天引开注意,一人专门对那些看似土豪或者大款使用的更衣柜下手。

因涉嫌盗窃,这三名男子被警方提请逮捕,案件正进一步调查。

陈琦 葛小林

废弃电线杆成隐患 丹阳供电排查拆除

近日,丹阳市供电公司陵口供电所运行维护班员工,对田间地头废弃的电线杆进行了编号和记录,以备下阶段统一拆除。

随着农村电网的升级改造,一些老旧的电线杆被淘汰了下来,这些被淘汰的电线杆遗留在稻田、鱼塘、公路等地方,由此造成安全隐患。近期,该公司工作人员对辖区内的这些废弃杆塔进行了地毯式的搜查,并全做上了拆除的记号。下阶段的目标就是彻底拆除并搬掉废弃的电线杆。

苏秦 林清智